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Створення безпечного та сучасного простору для розвитку дітей є дуже 

важливим і актуальним завданням для будівельних компаній та організацій. 

В Україні щороку відкриваються або ремонтуються тисячі шкіл та садиків та 

інших навчальних закладів. 

Метою даного проекту є створення школи, яка буде побудована з 

сучасних матеріалів та відповідатиме всім європейським вимогам. Будівля 

матиме каркасну структуру, автономну систему енергопостачання та 

привабливий фасад, що відрізнятиме її від застарілих стандартних будівель 

минулого. 

Наша країна потребує талановитих професіоналів та спортсменів, які є 

компетентними та добре освіченими. Для цього рівень освіти та спорту має 

бути відповідним, і починати треба з реформи шкіл та університетів. 

Не тільки рівень освіти, а й самі будівлі повинні відповідати певним 

міжнародним стандартам. Проект не лише забезпечить високі освітні 

стандарти та якісні класи, але й сприятиме розвитку спорту. Заплановано 

баскетбольний і волейбольний майданчики та спортивний зал. Школа матиме 

два спортивні зали, актовий зал, їдальню та гуртки. 

Школа пропонуватиме високі стандарти навчання та спортивної 

досконалості, що дозволить талановитим учням навчатися та працювати за 

кордоном.



 

 

 

Дана школа будується в Сумах. Будівля знаходиться на перехресті 

вулиць Вигонопоселенська та Металургів. Шкільне подвір'я буде складатися 

із зеленої трави та дерев, навколо яких будуть встановлені декоративні 

доріжки, а також є великий дитячий ігровий майданчик. 



 

 

Дороги і доріжки будуть побудовані зі спеціальних асфальтових 

матеріалів. З метою збереження родючості поверхневого шару ґрунту, його 

буде зібрано, а потім повернуто на початкове місце розміщення.  

Вертикальне планування буде розроблено з використанням 

горизонтального підходу до проектування. Зовнішні поверхневі та зливові 

води будуть відводитися через схили, включаючи дороги. 

Ділянка має рівний рельєф з ухилом на захід і розташована в першій 

кліматичній зоні. Очікувана температура взимку -22.95 °C. Дизайн зелених 

насаджень прив'язаний до місця розташування. 

Для створення зелених насаджень використовуються стандартизовані 

рослинні матеріали. Фруктові дерева та вічнозелені рослини висаджуються 

по периметру ділянки та вздовж парканів. 

Пропонована  школа має довжину 44.8 метри по осі 1-9 і 22.4 метри по 

осі А-Д. 

Будівля складається з трьох поверхів висотою 3,3 метра та підвалу 

висотою 3 метри. Відповідно до вимог пожежної безпеки для евакуації, 

школа має головний вхід, двоє бічних дверей та виходи з підвалу. 

Школа спроектована з коридорами з вертикальними і горизонтальними 

стінами, а для забезпечення стабільності і жорсткості будівлі виконано 



залізобетонний каркас. Розташування дверей і сходів у будівлі та 

максимальні розміри сходів відповідають вимогам пожежної безпеки, а 

розташування та дизайн актової зали, кімнати для переговорів та спортивної 

зали відповідають вимогам чинних нормативних документів. 

Аудиторія повинна мати щонайменше два виходи. Якщо аудиторія або 

переговорна кімната розташована всередині аудиторії або класу, а перший і 

останній ряди сидінь та евакуаційні виходи знаходяться на різних поверхах, 

шлях евакуації розраховується з розрахунку, що з нижнього поверху 

евакуюється 60% аудиторії, а з верхнього поверху інші 40%. Допускається 

планувати шлях евакуації з балкона при кількості місць менше 45. Евакуація 

глядачів з балкона не повинна здійснюватися через зал. 

Класні кімнати слід розташовувати на другому або нижньому поверсі. 

У будівлях шкіл ступенів вогнестійкості перекриття підвальних 

поверхів повинні мати клас вогнестійкості три. 

У будівлях загальноосвітніх шкіл та гуртожитках максимальну 

кількість учнів, які можуть одночасно перебувати на даному поверсі, слід 

визначати, виходячи з місткості класу, кабінету, спортивного залу або 

аудиторії, з одночасним розрахунком ширини шляхів евакуації. 

Мінімальна ширина дверей у приміщеннях, де одночасно можуть 

перебувати більше 15 учнів, повинна становити один метр. 

Загалом, відстань між дверима найвіддаленішого по коридору 

приміщення за винятком туалетів, умивальників, душових та інших 

приміщень багатоцільового призначення і виходом або сходами, що ведуть 

назовні, не повинна перевищувати відстані прийнятої для професійно-

технічних навчальних закладів. 

Ширина коридору між будівлею та коридором на першому поверсі, де 

розташовані навчальні приміщення, повинна бути не менше 2.5 м, а ширина 

інших коридорів - не менше 1.5 м. 

Ширина класів і студій з обох боків будівлі, а також туалетів повинна 

бути не менше 3 метрів. 



 

Каркас будівлі школи складається з залізобетонної плити перекриття 

товщиною 0.3 м. Плита спирається на поперечні колони та стовпи діаметром 

0.4 м, які також є монолітними. Для збільшення просторової жорсткості 

будівлі використано три сходові клітки. 

 

Враховуючи геологічні характеристики ділянки, конструктивні 

особливості будівлі, що будується, навантаження на фундамент і ґрунт, а 

також умови експлуатації, було збудовано фундамент, що складається з 

одношарових збірних залізобетонних фундаментних стін на піщаному 

підґрунті. На глибині 9,0 м ґрунтові води не були виявлені. 

 

 

Зовнішні стіни виконані з цегли товщиною 0.25 м. Стіни утеплені 

пінополістиролом з коефіцієнтом теплопровідності 0,037. Внутрішні стіни та 



перегородки виконані з цегли товщиною 100 мм. Внутрішні стіни сходової 

клітки виконані також товщиною 0.25 м з цегли. 

 

Каркас школи має монолітну структуру виконану із залізобетону з 

розмірами 0.4м. Перекриття виконано з монолітного бетону з плити 

товщиною 0.3 м. Монолітні плити виготовлені з цементного розчину та 

армовані арматурою. 

 

Покрівельний матеріал складається переважно з металочерепиці. 

Фундамент даху виконаний у вигляді дерев'яної коробки по балках. Дерев'яні 

коробки виготовлені з дерева товщиною 50 мм. Балки, як правило товщиною 

100 мм. Панелі мінеральної вати укладаються від зовнішнього виступу і 

йдуть прямо паралельно конику. Металеві пластини, в свою чергу, кріпляться 

до дерев'яного каркасу спеціальними шурупами. 

 

 

В якості підлоги встановити комерційний лінолеум товщиною 3.5 мм в 

класах. Для коридорів та їдальні використали лінолеум товщиною 4.2 мм. 

Для санвузлів та душових використали керамічну плитку товщиною 12.00 

мм. 





 

 

 



Двері виготовлені з металу, вони мають подвійне покриття та 

вогнестійкі. Двері класів виготовлені з дерева. Всі двері відчиняються 

назовні. 

 

Оздоблення зовнішніх стін виконується за системою: Штукатурка зі 

скловолоконної сітки укладається на кольорові листи мінеральної вати. 

 

Ефективність методу зв'язаних систем визначається насамперед 

кількома перевагами: 

• Ефективно підвищує теплоізоляцію стін і усуває містки холоду. 

• Повний ремонт фасаду із збереженням архітектурного стилю. 

• Мала вага, як правило, не впливає на несучу здатність будівлі. 

• Можливість вирівнювання стін по проекції. 

• Ізоляційні плити легко наклеюються на існуючі архітектурні деталі 

фасаду. 

Вхідний карниз і зовнішні східці пофарбовані атмосферостійкою 

емаллю. Металопластикові вікна та двері не можна фарбувати. 

Оздоблювальні роботи в підвалі: 

- На внутрішню стіну нанести вапняну штукатурку товщиною 0.03 м. 

- Стіни пофарбовані білою фарбою та нанесена штукатурка. 



- Фарбування в класах і коридорах виконано художньо 

розфарбованими олійними фарбами. 

Внутрішні стіни оштукатурені штукатуркою товщиною 0.03 м з 

відповідним часом висихання. Стіни з гіпсу двічі просочують клейовими 

добавками. Стіни кабінетів з умивальниками оброблені білою керамічною 

плиткою. Стіни висотою 1.5 м пофарбовані олійною фарбою. Сантехніка у 

ванній виконана з штукатурки, а стіни облицьовані керамічною плиткою. 

Вхідні двері та вхідні двічі фарбовані. Двері класу двічі пофарбовані білою 

олійною фарбою.  

 

Найважливішою технічною мережею в будівлі є електромережа. Коли 

вона працює надійно, всі інші мережі також працюють справно. Це особливо 

актуальна проблема в сучасних будівлях, оскільки інші комунальні послуги 

залежать від джерела енергії. 

Щоб переконатися, що вона працює належним чином, необхідно 

виконати деякі розрахунки. Для підключення загальноосвітньої школи до 

міської електромережі поряд необхідно встановити окрему підстанцію. 

Загальна напруга становить 220V і живить більшість сучасних побутових 

приладів. 

 

Система водопостачання відповідає за забезпечення питною, 

побутовою, пожежною водою та інші потреби. Конструкція цієї системи 

залежить від загальних потреб школи. 

Загальноосвітня школа отримує воду від головної міської магістралі. 

До неї приєднується труба великого діаметру, на кінці якої ставиться запірна 

арматура і лічильник води.  

Гаряча вода подається на першому поверсі та по стояку. Додатково 

відбувається фільтрування води, що використовується як питна або для 

приготування їжі. 



 

Система очищення стічних вод це комплекс пристроїв для збору та 

знезараження стічних вод. 

Очисні споруди не можуть нормально працювати без попереднього 

планування. Особливу увагу слід приділити екологічним аспектам, вимогам 

щодо безпеки та потужності очисних споруд, можливості централізованого 

очищення стічних вод, вибору місця, кількості людей, туалетів і санітарно-

гігієнічних приміщень, а також кількості об’єктів, які потребують очищення 

води. 

 

Опалення відіграють важливу роль у забезпеченні комфорту вчителів 

та учнів навчального закладу. При плануванні установки необхідно 

врахувати середню температуру взимку та  тип  палива. 

Загальноосвітня школа підключена до центрального опалення. 

Опалення виконане класичним способом через радіатори та поверхні нагріву, 

які обігріваються гарячою водою. 

Це розширює поверхні, вивільняючи тепло в повітря шкільного 

приміщення. Радіатори повинні бути спроектовані таким чином, щоб 

забезпечити циркуляцію повітря навколо. Повітря нагрівається швидше і 

піднімається над радіатором вверх. Потім замерзає і падає на землю. Такий 

тип циркуляції повітря сприяє підтримці комфортної температури.



 

 



 

 

 

Визначити місце розташування пропонованого будівельного 

майданчика таким чином, щоб ухил пропонованого будівельного майданчика 

забезпечував необхідний і відповідний ухил для водовідведення. Нахил 

передбачуваного будівельного майданчика залежить від типу ґрунту, на 



якому буде побудована будівля, і повинен мати максимальний нахил 0.004 

для водовідведення. 

 

Розрахунковий опір: 

1. Опір грунту: 

 



 

2. Розмір фундаменту: 

 

3. Опір піску: 

 

4. Розмір окремих фундаментів: 

 

5. Опір піску: 

 

 

 



6. Вага фундаменту: 

 

7. Тиск під підошвою: 

 

8. Розрахунок ексцентриситету: 

 

9. Тиск на краю підошви: 

 

10.  Визначення запасу: 

Тиск не повинний бути більше за 1.2R: 

 

Умова не виконується, тому необхідно збільшити розмір підошви 

фундаменту. 

Розмір підошви: 



 

Опір піску: 

 

Вага фундаментів: 

 

Тиск під підошвою: 

 

Розрахунок ексцентриситету: 

 

Тиск на краю підошви: 
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Тиск не повинний бути більше 1.2R: 

 



Умова виконується. 

 

Осадка фундаменту: 

 

Еср.взв.- модуль деформації: 

 

 

 

 

 



 

 

 

Тиск під підошвою фундаменту: 

МПаP 298,0max  МПаP 082,0min   

Фундаментна плита працює, як балка: 
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Площа перерізу арматури: 
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Обираємо арматуру А500 3 стержня товщиною 10 мм з площею
2236ммAs   та кроком 150мм. 



 

На схемі показано укладання керамічної плитки та лінолеуму на 

підлогу в школі в Сумах. Будівля, що будується, розташована на перетині 

вулиць Вигонопоселенська та Металургів. Ділянка знаходиться поруч з 

автомагістраллю, що використовується для логістики та транспорту. Ділянка 

розташована в кліматичній зоні номер один.  

Керамічний завод знаходиться в 22.75 кілометрах від запропонованої 

ділянки. Цемент та інші в'яжучі речовини, дрібні інструменти та матеріали 

будуть закуповуватися в магазині будівельних матеріалів за 11.45 км. Всі 

матеріали будуть перевозитися вантажівками та легковим транспортом. 

Система електропостачання буде підключена до міської електромережі. 

Будівельна компанія виконає всі роботи з кладки сама, без залучення 

підрядників. 

Техкарта враховує всі процедури та заходи і розроблений таким чином, 

що всі роботи можуть бути виконані в літній сезон.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 











 

 

Ця технологічна карта розроблена для виготовлення підлог в 

загальноосвітній школі. Ця робота включає в себе укладання покриття з 

лінолеуму та керамічної плитки підвищеної міцності.



 



 

Процедура укладання підлоги з лінолеуму майже ідентична процедурі 

укладання інших підлог. Для певних марок необхідно дотримуватися 

рекомендацій виробника. 

При укладанні підлоги відносна вологість підлоги не повинна 

перевищувати 5.25 %. Це пов'язано з тим, що клей поглинає вологу, 

внаслідок чого підлога тимчасово розм'якшується і значно змінює свою 

геометрію. Такого явища не спостерігалося зі старими клеями на основі смол 

і розчинників, оскільки вони швидко висихали. Сучасні клеї на дисперсійній 

основі містять до 20.45 % води, яка випаровується в процесі затвердіння. 

Частина води мігрує до основи покриття, а частина поглинається самим 

покриттям. Поверхні з низьким водопоглинанням будуть виділяти більшу 

частину води безпосередньо на підлогу. З цієї причини для приклеювання 

натурального лінолеуму підходять тільки клеї, які досить швидко тверднуть, 

щоб запобігти природним змінам розмірів підлогового покриття. 

Полотно розрізають на листи в майстернях або на будівельних 

майданчиках. Нарізані полотна повинні мати гарні обрізані краї. При 

укладанні клею для лінолеуму в рулонах необхідно виконати наступні 

технічні заходи: 

 

Бічні стики сусідніх листів повинні бути розміщені в різних 

положеннях. Щоб запобігти пошкодженню, залиште під панелями в місцях 

з'єднання смугу шириною 7.25 см; через півтори доби, коли склеєні панелі 



стабілізуються, розріжте шви. З'єднайте розрізані шви і нанесіть клей. Після 

обрізання країв панелей і накладання лінолеуму нанесіть клей на відкриту 

основу шпателем, щоб захистити шар клею, поки він не прилипне. Приклейте 

один кінець панелі лінолеуму до підлоги за допомогою нанесеного клею, 

потім за допомогою клейового пістолета нанесіть суцільний шар клею на 

стики панелі лінолеуму, потім обережно притисніть другий шар до краю 

першого шару, клей заповнить стики країв, утворюючи суцільне з'єднання, 

щоб захистити основу підлоги. Витріть надлишки клею ганчіркою, 

використовуючи 6 г клею на один стик. 

Клей для лінолеуму поставляється в скляних пляшках з пластиковими 

кришками, готовими до використання. Перед початком робіт вилийте клей зі 

скляної пляшки в пластикову масляну ємність. 

Кахельна підлога широко використовується в будівельному секторі 

завдяки своїм високим експлуатаційним характеристикам і великій кількості 

сировини, необхідної для її виготовлення. 

Кахельна підлога часто використовується в приміщеннях з підвищеною 

вологістю, інтенсивним рухом і суворими умовами експлуатації. 

 

Плитки бувають різних форм трикутні, восьмикутні, розширені та  

різних розмірів і укладаються за допомогою цементу або спеціального 

кислото- та лугостійкого розчину. 

Підготуйте основу: переконайтеся, що вона гладка, рівна і плоска, 

видаліть пил і бруд, змочіть водою. 



Підготуйте плитку за розміром, кольором і відтінком. Змочіть плитку 

водою перед укладанням. 

Розчин зазвичай доставляється в центр готовим до використання або 

замішується невеликими партіями на місці. 

Укладайте плитку смугами шириною в пів метра на стіну навпроти 

дверей. Перед укладанням наступної смуги прикріпіть дві плитки-маркери до 

бічної стіни в кутку приміщення на рівні чистої підлоги, розташувавши їх на 

відстані два метра одна від одної та закріпивши або вирівнявши смуги-

маркери. Нанесіть розчин на ширину смуги і вирівняйте або укладіть плитку. 

Покладіть плитку між рамами, встановіть на неї рейки і час від часу 

постукуйте по них, щоб вирівняти плитку. Через день-два залежно від 

погодних умов заповніть шви між плитками розчином з цементу і піску в 

співвідношенні один до одного. 

Коли розчин застигне в швах, протріть підлогу вологою ганчіркою і 

промийте водою. 

 

З лінолеумом слід поводитися обережно: він може згинатися по центру, 

але це не означає, що матеріал поганої якості, а лише означає, що з ним слід 

поводитися обережно. 

При розрізанні лінолеуму на листи, розмір листів необхідно підганяти 

під розмір приміщення, залишаючи місце для обрізки країв. Різниця в 

розмірах між листами і шматками не повинна перевищувати 12 мм, від'ємні 

допуски не допускаються. 

Рулони лінолеуму слід зберігати в приміщенні з температурою не 

нижче +18.45 °C. Лінолеум укладається на підготовлену основу, розрізається 

на смуги і укладається поверх між краями 30.25 мм. Це слід робити до тих 

пір, поки лінолеум не перестане прогинатися і основа добре приляже до 

поверхні. 

Листи лінолеуму слід клеїти шириною 100.00 мм з усіх боків, крім 

довгого краю. Після приклеювання лінолеум слід розрівняти по ширині пів 



метра ручним валиком або розрівняти по центру джутовим валиком, щоб 

видалити бульбашки повітря і поліпшити зчеплення лінолеуму з основою. 

Краї плиток слід приклеювати до основи, використовуючи той самий 

клей і техніку, що й плитки. Шви між плитками слід зашпаклювати ручним 

або ножним валиком. 

Для склеювання швів між плитками слід використовувати тільки 

високоякісний клей: розріз повинен бути дуже точним, клей повинен 

проникати від краю до краю, утворюючи міцне з'єднання, а надлишки клею 

слід негайно видаляти. Краї зварних швів дверей слід обрізати протягом доби 

після холодного зварювання. 

Після завершення укладання кожного шару підлоги і перед укладанням 

верхнього шару необхідно перевірити правильність монтажу за допомогою 

вбудованого сертифіката монтажу. 

Монтаж кожного елемента повинен бути перевірений відповідно до 

національних стандартів: 

 

Відхилення від заданої товщини елемента перекриття допускається 

лише в окремих місцях. 



Товщину елемента перекриття необхідно перевіряти під час укладання, 

гладкість поверхні кожного елемента перекриття необхідно перевіряти з усіх 

боків за допомогою рівня і контрольної рейки, а нахил перевіряти за 

допомогою контрольного рівня. 

Розмір краю між двома сусідніми будівельними матеріалами не 

повинен перевищувати 0.55 см для бруківки і плитки, 0.35 см для цегли і 

блоків, 0.25 см для бетону, асфальту, чавуну і листового металу і 0.15 см для 

керамічної, кам'яної, дерев'яної або бетонно-піщаної підлоги. 

Відхилення поверхні підлоги, підлогового покриття, вирівнюючої 

суміші або облицювання від заданого рівня або ухилу допускається до 0,5% 

від кожного розміру приміщення. 

 

Керамічну плитку виробляють за допомогою млинів, бетононасосів, 

компресорів та віброплит. У виробництві керамічної плитки також можуть 

використовуватися хімічні добавки та спеціальні клеї. Тому під час цих 

процесів необхідно дотримуватися таких запобіжних заходів 

- Усі працівники, задіяні у виробництві керамічної плитки, повинні 

бути навчені методам роботи та правилам безпеки, 

- Вони також повинні бути проінформовані про легкозаймистість 

використовуваних матеріалів і про протипожежні заходи, яких слід 

дотримуватися при роботі з цими матеріалами. При роботі з вапном, 

цементом та іншими порошкоподібними або активними речовинами 

необхідно захищати очі і дихальні шляхи від пилу, а шкіру - від опіків лугом. 

- Категорично забороняється працювати в приміщеннях із закритими 

вікнами і недостатньою вентиляцією. У коридорах і приміщеннях, де 

використовується клей, повинні бути вивішені знаки, що забороняють 

куріння і вогонь. 

- Клеї на основі синтетичних смол, кислотостійкі клеї та розчини для 

наливних підлог, що містять фтористий натрій і хлорне залізо, слід готувати 



в засобах захисту органів дихання і гумових рукавичках. Ці розчини слід 

готувати на відкритому повітрі або в добре провітрюваному приміщенні. 

- Використання високочастотного обладнання може бути дозволено 

працівникам, які пройшли спеціальне навчання з безпеки роботи з 

високочастотним обладнанням. Перед початком роботи необхідно ретельно 

перевірити стан електроізоляції та електропроводки. 

Якщо під час монтажу виявлено дефект компресора, манометра, 

регулятора тиску або посудини, що працює під тиском, негайно припиніть 

роботу. Не від'єднуйте та не під'єднуйте шланги, доки не буде вимкнено 

подачу стисненого повітря. 

Під час миття підлоги або роботи у вологому середовищі 

використовуйте захисні окуляри, засоби захисту органів дихання, рукавички 

та гумове взуття. 

Тимчасові електроприлади слід підвішувати на висоті не менше двох 

метрів над підлогою. Якщо ви використовуєте переносну лампу, напруга 

повинна бути тридцять вольт. Зварювальні апарати, що використовуються 

для зварювання лінолеуму, повинні мати робочу напругу  також тридцять 

вольт.







 



 

 

 

 



 

План забудови виконується в масштабі 1 до 4000, від осей 1-9 на 

відстані 180 м та від осей A-Д на відстані 120 м. 

Основні елементи плану забудови пронумеровані наступним чином 

- Загальноосвітня школа площею 1003.00 м2 . 

- Три житлових будинки з загальною площею 1450.00 м2 разом з 

подвір'ям. Школа розташована поруч з житловими будинками і призначена 

для навчання дітей, які проживають у цих будинках. 

- Технічна будівля площею 120.25 м2 розташована на подвір'ї школи. 

До неї можна під'їхати з вулиці і заїхати вантажівкою. 

- На шкільному подвір'ї є майданчик площею 500.05 м2. Він 

обладнаний кількома гойдалками та каруселями, пісочницею та ігровими 

зонами. Навколо є лавки, дерева, квіти та невисокі рослини для створення 

привабливого ланшафтного дизайну. На майданчику також є кілька 

дерев'яних фігур. Вони зображують персонажів з мультфільмів та казок.  

Планом забудови також передбачено озеленення майданчика та двору. 

Тут є доріжки та місця для паркування, дерева та трава. 

 

Згідно з графіком, у найбільш завантажену зміну одночасно 

працюватимуть 30 працівників, тому максимальна кількість працівників 

становить: 

 

Для визначення площі тимчасових споруд є низка критеріїв. На основі 

цих критеріїв та максимальної кількості працівників у зміну обрано та 

розраховано площі будівель та тимчасових споруд. Результати цих 

розрахунків наведені в таблиці нижче. 



 

Тимчасові об'єкти розташовані в адміністративних та рекреаційних 

зонах і мають під'їзні шляхи. Всі тимчасові споруди позначені на 

генеральному плані. 

 

На етапі архітектурного планування зі списку матеріалів, 

напівфабрикатів і конструкцій вибираються необхідні матеріали. Зазвичай 

рекомендується розрахувати міцність цих матеріалів за таблицею, 

використовуючи формулу для визначення загальної площі поверхні: 

 



 

Матеріали зберігаються в зоні постачання та зберігання. 

 

Електроенергія використовується в будівлях, цехах і на будівельних 

майданчиках для живлення машин і обладнання, зварювання, розігріву 

бетону і замерзлого ґрунту, сушіння деревини та освітлення. Електроенергія 

на будівельних майданчиках подається через високовольтні мережі і може 

надходити від постійних або тимчасових підстанцій, муніципальних 

підстанцій та пересувних електростанцій. Попит на електроенергію залежить 

від потужності електростанції, зовнішнього та внутрішнього освітлення, а 

також виробничих потреб. Загальна потужність електростанції визначається 

за наступною формулою: 



 

Визначення споживачів електроенергії та енергоресурсів у проекті, 

проектування та планування будівництва, розрахунок технічних та інших 

необхідних витрат, а також підготовка таблиць споживання електроенергії 

споживачами: 

 



Потужність: 

 

Обираємо трансформатор відповідно до розрахунків. 

 

Вода на будівельних майданчиках використовується для промислових, 

побутових та протипожежних цілей. Джерелами води на будівельних 

майданчиках є муніципальні та комунальні мережі водопостачання, а за 

відсутності таких мереж - відкриті водойми, розрізи та геологічні 

свердловини на місці. У всіх випадках придатність води повинна бути 

забезпечена шляхом гігієнічного контролю відповідно до будівельних норм. 

Для мінімізації обсягів і вартості тимчасового водопостачання слід визначити 

пріоритети будівельних мереж і об'єктів, а тимчасове водопостачання 

обмежити душовими, приватними зонами, їдальнями, туалетами. Для інших 

джерел води в першу чергу слід будувати такі об'єкти, як насосні станції, 

водонапірні башти та трубопроводи. Потреба у воді повинна бути 

розрахована відповідно до робочого плану, а пікові години повинні бути 

обрані на основі виробничого та побутового попиту. Після того, як 

користувачі визначені, можна продовжити розрахунок попиту на воду, 

визначивши максимальне споживання води за зміну та розмір трубопроводу: 

 

Максимальна витрата води, необхідна для виробництва, виражається в 

літрах на секунду і визначається за формулою: 



 

 

У пікові моменти працює 30 осіб. У цьому випадку: 

 



 



 

Основною метою розділу є розвиток практичних навичок та вирішення 

економічних і технічних проблем будівельної галузі. 

В рамках курсу студенти готують кошториси для будівельних проектів 

та прогнозують техніко-економічні показники роботи обладнання. 

 

- Поглибити свої знання про фінансову калькуляцію. Розраховувати 

собівартість будівельної продукції, 

- Оволодіти основними методами розрахунку рентабельності 

будівельної продукції. Поглибити знання про виробничий процес,  

- Поглибити знання про економічну оцінку виробництва, 

обслуговування та системи якості у виробничому процесі. 

 

Будівельний майданчик розташований у місті Суміш, на перехресті 

вулиць Вигонопоселенська та Металургі. Школа має площу 1003.00 м2. 

Будівельний майданчик знаходиться в першій кліматичній зоні . Глибина 

промерзання ґрунту становить 1,17 м. Роботи розраховані на дев’ять місяців, 

тому їх можна завершити в теплу пору року. Кошторис витрат на комплексні 

будівельні проекти та детальний кошторис витрат ґрунтуються на оцінці 

обсягів робіт. Зведений кошторисний розрахунок - це оцінка загальної 

вартості будівельного проекту на основі техніко-економічних показників 

будівельного проекту. Виходячи з вищевикладеного, визначити орієнтовну 

вартість будівництва об'єкта шляхом проведення наступних розрахунків: 
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